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Jumper and shorts Set 

 

Размер:8/10 (12/14) Великобритания 

Размер:4/6 (8/10) США 

Размер:34/36 (38/40) ЕС 

 

ПРИМЕЧАНИЕ: Цифры в скобках ( ) относятся к большему размеру. Если указана только одна 
цифра, это относится к обоим размерам.  

Уровень мастерства: средний 

Пряжа: 400 (500) Пряжа Vip светлосерого оттенка № 12504, плотность 250 (300) для джемпера и г 

150 (200) для шорт  

Спицы:  3,25 мм (№ 10). Двусторонние спицы (Dp). 

Швейная игла: Игла для пряжи с закругленным острием 

Другие предметы: Резинка примерно 80 (100) см, шириной 4 см 

 

https://t.me/lubluvyznu


Переведено для канала Люблю Вязню https://t.me/lubluvyznu 
 
Узоры: 

Чулочная вязка  

Узор «tubular st» 

Ряд 1: провяжите первую петлю, а затем *переместите нить перед работой, провяжите 

следующую петлю, а затем переместите нить за изделием, чтобы провязать следующую петлю* 

Повторяйте от * до * до конца ряда. Последнюю петлю провяжите лицевой гладью. 

Узор «косы»: 

(вяжите петли кратные 14 плюс 10). 

Ряд 1: *P2, K6, P2, K4; повторять от *, заканчивая P2, K6, P2. 

2-й ряд и последующие четные ряды: Вяжите лицевыми петлями лицевые петли и 

изнаночными петлями изнаночные петли. 

Ряд 3: вязать как ряд 1. 

Ряд 5: *2 изн.п., 6 п. скрещенными вправо (= поместить следующие 3 п. на спицу с лицевой 

стороны с изнаночной стороны, провяжите следующие 3 п. лицевыми, провяжите 3 л. со спицы с 

лицевой стороны), 2 изн. п., 4 л.; повторять от *, заканчивая 2 изн.п., 6 ст. скрещенными вправо, 2 

изн. п. 

Ряды 7 и 9: вязать как ряд 1. 

Ряд 10: вяжите как ряд 2. 

 Повторите эти 10 рядов для узора. 

Плотность: 35 п. и 35 рядов дадут площадь 10 см в квадрате по узору «косы» спицами 3,25 мм (№ 

10). 

ИНСТРУКЦИЯ  

Джемпер 

Спинка: Набрать 122 (136) п. 

Провязать 1,5 см узором «tubular st», затем продолжить вязать узором «косы».  

Прибавить по 1 п. с каждого конца в каждом 10-м ряду 4 раза и в каждом следующем 8-м ряду 3 

раза (в каждом 10-м ряду 7 раз).  

Затем набрать по 2 новые п. в начале следующих 4 рядов и по 3 новые п. в начале следующих 4 

рядов. Всего получится 156 (170) п. Когда работа достигнет 38 (42) см от начала, сформируйте 

плечи, закрыв по 3 п. в начале следующих 26 [28] рядов. 

 Затем закрыть оставшиеся 78 (86) п. 

Перед: Вяжите, как спинку, пока длина изделия не достигнет 35 (38) см от начала. 

Оформите горловину: закройте центральные 54 (62) п., присоедините ещё один моток пряжи и 

продолжайте вязать отдельно с каждой стороны, убавляя по краю горловины в каждом втором 

ряду: по 2 п. 3 раза и по 1 п. 6 раз. Одновременно сформируйте плечи, как спинку, на той же 

высоте. 
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Рукава: Набрать 70 (84) п. Вязать узором «tubular st» 1,5 см, затем продолжить вязать узором 

«косы», провязывая первые и последние 2 п. лицевой гладью. Прибавить по 1 п. с каждого конца 

в каждом 18-м ряду 8 раз и вязать узором «косы» (но без кос). Всего 86 (100) п. На высоте 45 (49) 

см от начала закрыть все п. 

Отделка  

С помощью иглы для пряжи сшейте плечевые швы. 

 Для планки горловины наберите 6 петель и вяжите косой гладью следующим образом: 

1-й ряд: 1 лицевая петля, сделать 1 петлю (= подхватить горизонтальную нить между последней и 

следующей петлей и провязать ее за заднюю стенку: прибавлено 1 п.), 2 лицевые, 2 лицевые 

петли вместе (= убавлено 1 п.), 1 лицевая петля. 

2-й ряд: 6 изнаночных. 

 Повторяйте эти 2 ряда, пока обхват горловины не достигнет необходимой высоты.  

Закройте петли. Соедините первый и последний ряды в кольцо. Пришейте обтачку горловины к 

краю горловины. Вшейте рукава, затем сшейте боковые швы и швы рукавов. 

Шорты 

Правая нога: 

Набрать 160 (174) п. Вязать  узором «tubular st» 1,5 см. Затем вязать узором косы, пропуская 

первые и последние 2 п. узора и прибавляя для шагового шва, по 1 п. в каждом втором ряду 1 раз 

и в каждом следующем 4-м ряду 3 раза с правой стороны и по 1 п. в каждом следующем 4-м ряду 

2 раза и в каждом следующем 4-м ряду 3 раза с левой стороны: останется 169 (183) п. 

Когда работа достигнет 6 (8) см от начала, с правой стороны убавить 1 п. в каждом втором ряду 1 

раз и в каждом следующем 4-м ряду 5 раз, с левой стороны убавить 2 п. в каждом втором ряду 5 

раз и по 1 п. в каждом втором ряду 9 раз. 

 Когда работа достигнет 29 (33) см от начала, закончить узором 10-го ряда и продолжить вязать 

еще 5 см узором без кос, но вязать эти 6 п. лицевой гладью. Закрыть все петли 

Левая нога: вязать как правую как правая ногу, изменяя стороны 

ОТДЕЛКА  

С помощью иглы соедините посередине правую и левую штанины. Подверните на изнаночную 

сторону последние 5 см и пришейте, оставив отверстие для вставки резинки. Соедините концы 

резинки, чтобы получилось кольцо, и завершите сшивание. 
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